

KRAJEVNA SKUPNOST ŽABJA VAS  
ŠENTJERNEJSKA CESTA 10  
8000 NOVO MESTO  
Matična številka: 5062594000  
Šifra proračunskega uporabnika: 83410  
Davčna številka: 79746241

Novo mesto, dne 23.1.2024

## POSLOVNO POROČILO za leto 2023

### 1. Zakonske in druge pravne podlage delovanja KS Žabja vas so zajete:

- Zakonu o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/2007 ZLS-UPB2, 76/08 ZLS-O, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE)
- Statut Mestne občine Novo mesto UPB-1 (Dolenjski uradni list, št. 14/19),
- Odlok o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti v Mestni občini Novo mesto (DUL, št. 12/2017).

Krajevna skupnost Žabja vas je ena od 23 krajevnih skupnosti v MO Novo mesto. Je pravna oseba javnega prava, ustanovljena na podlagi Statuta Mestne občine Novo mesto (DUL, št. 14/2019) in Odloka o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti v Mestni občini Novo mesto (DUL, št. 12/2017), kot ožji del občine. Krajevna skupnost je neposredni uporabnik občinskega proračuna. Pristojnosti in naloge krajevnih skupnosti določa Statut Mestne občine Novo mesto, podrobneje pa Odlok o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti, ki določa tudi organizacijo in delovanje ter financiranje.

## 2. Cilji in uresničevanje strategij in programov v letu 2023

S ciljem krajanom ponuditi več dogajanja na lokalnem nivoju, se je Krajevna skupnost Žabja vas povezala s KORK Žabja vas in dobredelnim društvom Srčni lev ter organizirala dobrodelno prireditve **Sosed vabi soseda**. Namen prireditve je bil druženje krajanov in zbiranje sredstev za družino iz Luč, ki je bila prizadeta v avgustovskih poplavih. S pomočjo angažiranja številnih krajanov in podjetij smo uspeli zbrati sredstva za družino, kot tudi za pokritje stroškov dogodka. KS je preko donacij pokrila stroške mesa - PANVITA, MESNA INDUSTRIJA RADGONA d.d. – 360,20 eur, tiskovine in majice TEHNOGRAF ALEKSANDER MAGNIK S.P. – 365,85 eur, hrana in pijača SMAT d.o.o. - 2.065,37 eur, mobilne WC kabine VIGRAD d.o.o. - 165,76 eur, pribor, prtički in kozarci ALPEKS d.o.o. - 101,55 eur.

Krajevna skupnost je pokrila tudi stroške igrane in predvajane glasbe pri IPF - 39,58 eur in SAZAS - 109,02 eur. Nastopajoči so se odpovedali honorarju. Ostale aktivnosti potrebne za izvedbo dogodka smo krajanji izvedli brezplačno.

Z namenom druženja krajanov in povečanjem bralne pismenosti smo na pobudo nekaterih krajanov v prostorih KS postavili **knjigobežnico**. Večja omara deloma v steklu deloma zaprta omogoča izposajo in menjavo knjig 24/7 vse leto. Knjigobežnica se nahaja pod nadstreškom, pri vhodu v dom KS. KS je material nabavila v LCC Cikava d.o.o. - 750,29 eur in v STEKLARSTVO ŠIŠKO d.o.o. - 26,74 eur. Knjigobežnico je brezplačno izdelal lokalni mizar.

Zaradi zaveze po večji varnosti na naših ulicah smo po ulici Na Lazu zarisali pločnik - v sodelovanju s SOUD. Prav tako pa smo novembra investirali v dodaten **prikazovalnik hitrosti**, ki je bil sofinanciran s strani MO NM, v skupni vrednosti 2.995,10 eur.

Skladno z našimi zavezami skrbimo tudi na področju obveščanja javnosti. V ta namen smo izdelali novo številko krajevnega glasila, ki je bila tokrat v celoti krita s strani KS Žabja vas. Za tisk je poskrbel lokalni tiskar TEHNOGRAF ALEKSANDER MAGNIK S.P. – 585,60 eur.

## 3. Cilji in uresničevanje strategij in programov v letu 2024

V letu 2024 je največji finančni zalogaj KS Žabja vas predvidena investicija v stopnišče za dostop v nadstropje doma KS in investicija v inštalacije in dokončno ureditev podstrešja doma KS. Trenutno smo že v fazi izbiranja idejnih rešitev. Plan je urediti prostore v sofinanciranju projekta z MO NM. Z dostopom v zgornje nadstropje bomo v domu pridobili enoten večji prostor, ki bo omogočal nekoliko večje dogodke, za kar trenutno nimamo primernega prostora.

Drugi večji projekt, ki je prav tako planiran v letu 2024 je nekaj malega sprememb v Športnem parku Žabja vas. Trenutno se še trudimo s tem, da oživimo balinišče. V nasprotnem primeru je predvidena sprememba mesta, kjer je trenutno balinišče, v zunanjo mizo za namizni tenis in deloma nekaj fitness naprav, ki omogočajo vadbo z lastno težo. V

katero smer se bo projekt odvil je odvisno predvsem od angažiranosti krajanov za eno od rešitev.

Manjše investicije so v planu dogodkov oz. druženj za krajane. To je čistilna akcija, sodelovanje s KORK Žabja vas pri pripravi meritev in dogodka ob 8. marcu. Dogodek v sodelovanju s Šmihelskimi gasilci, kot promocija gasilstva med mladimi. Otvoritev trase Machove poti, ki bo peljala od vrbe v Žabji vasi, do stičišča z obstoječo Machovo potjo ter samo vzdrževanje poti.

Glede na spremembe sistema pobiranja odpadkov pa se s Komunalo NM dogovarjamo tudi o urejanju ekoloških otokov, ki bodo sedaj nekoliko manjši in upamo da v prihodnje tudi estetsko bolj urejeni.

Predsednik sveta KS Žabja vas:

Matija Šega

